

## YAYASAN PENDIDIKAN PANCASAKTI

## UNIVERSITAS PANCASAKTI TEGAL

Jalan Halmahera KM.1 Kota Tegal 52122

Sekretariat: Telp (0283) 351082 /Rektor: Telp/Fax: (0283) 351267

e-mail: info@upstegal.ac.id website: www.upstegal.ac.id

## SURAT EDARAN REKTOR UNIVERSITAS PANCASAKTI TEGAL Nomor: 546/K/D/UPS/II/2022

Berdasarkan Surat Edaran Rektor Nomor: 540/K/D/UPS/II/2022 tertanggal 9 Februari 2022 perihal Pemberlakuan Pembatasan Kegiatan Bekerja di Lingkungan Universitas Pancasakti Tegal dan Sehubungan dengan bertambahnya jumlah Dosen/Karyawan di lingkungan Universitas

Pancasakti Tegal yang positif Covid-19 berdasarkan hasil Swab Antigen oleh Poliklinik Pratama Pancasakti pada tanggal 9 dan 10 Februari 2022, maka guna pencegahan terhadap penyebaran Virus Covid-19 di lingkungan Universitas Pancasakti Tegal, maka perlu dikeluarkan Surat Edaran

terbaru dengan ketentuan sebagai berikut:

Memberlakukan sistem kerja dari rumah (Work Form Home) secara penuh bagi seluruh Dosen dan Karyawan pada tanggal 11 Februari 2022.

- Memberlakukan sistem kerja dari rumah (Work Form Home) 75% dan Work Form Office (WFO) 25% pada tanggal 14 Februari 2022.
- Seluruh Pejabat Struktural di lingkungan Universitas Pancasakti Tegal tetap melaksanakan Work From Office (WFO) dengan pengaturan protokol kesehatan secara ketat pada tanggal 14 Februari 2022.
- Bagi Dosen dan Karyawan yang belum melakukan tes swab, segera untuk melakukan tes swab di Poliklinik Pratama Pancasakti atau di tempat lain dan melaporkan hasilnya kepada tim satgas covid-19 Universitas Pancasakti Tegal.
- Pelayanan pendaftaran mahasiswa baru dan pendaftaran wisuda tetap di buka oleh unit terkait melalui sistem piket dengan memberlakukan protokol kesehatan ketat.
- Seluruh kegiatan kemahasiswaan di kampus untuk sementara ditiadakan sampai tanggal 14 Februari 2022

Demikian Surat Edaran ini untuk dilaksanakan dengan sebagaimana mestinya dan berlaku hingga ada Surat Edaran selanjutnya.

> Tegal, 10 Februari 2022 Rektor,



Dr. Taufiqulloh, M.Hum. NIDN 0615087802